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Rijesi nejednadzbu i graficki prikaZi rjesenje:
rz—1 b5r+4

2 8

Iz mjesta A krenuo je biciklist u mjesto B brzinom 9 km na sat. Jedan
sat 1 15 minuta nakon biciklista krenuo je motorist iz mjesta B u mjesto
A brzinom od 21 km na sat. Koliko kilometara od mjesta A su se susreli
biciklist i motorist, ako je udaljenost mjesta A i B jednaka El% km?

>r+2.

Jedan radnik moze zavrSiti neld posao za 20 dana, a drugi radnik taj
isti posao zavrsio bi za 30 dana. Ako se prvom i drugom radniku
pridruii treéi, sva trojica zajedno zavrili bi taj posao za 8 dana. Za
koje vrijeme bi treéi radnik zavrsio posao da radi sam?

Dan je mnogokut s 50 vrhova P, P, ... Py Py. 1z viha P, povuéene su
dijagonale do vrhova 3 i Pys. Ako se uzadanom pedeselerokutu edrezu
trokuti PPy i Py Py Py, koliko dijagonala ima dobiveni mnogokut?

Dan je romb ABCD kome je jedan siljasti kut 60°. Dokazi da kruinica
sa srediStem u sjeciStu dijagonala i promjera jednakog manjoj dijazonali
sijece svaku stranicu romba u toéki koja je poloviste stranice.
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OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK
IMA DRUGACIJI POSTUPAK RIESAVANJA, CLAN POVJERENSTVA DUZAN JE I
TAJ POSTUPAK BODOVATI I OCLJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.

1. Zadanu nejednadzbu moZemo transformirati ovaka:

:;1_51;—‘}=+2 f-ﬂ
4x—1)—(5z+4)>8x+16 dzr—4-5z-4>8z+16
3 boda
—x—8>8r+416,-z—-8z>16+8 -9z> M
4 boda
:*:—gw
2 boda
Graficki prikaz: 1 bod
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2. Neka je z vrijeme izraZeno u satima od polaska biciklista iz mjesta A do susreta s motociklistom. Za

lo vrijeme je biciklist preSao put od 9z km. | bod
Kako je motociklist krenuo iz mjesta B 1 sat i 15 minuta kasnije, njegove vrijeme o 5 sali, &
prijedeni put je jednak 21(z — £) km, 2 boda
Ta dva puta zsjedno daju cjeli put, tj. 9z +21(z — {] =8l%. 2 bada
Rjesenje jednadibe je z = $3 h. 2 boda
Za to vrijeme biciklist je predso 9- 43 km, tj. 321 km. 2 boda
Prema tome, biciklist i motorist susreli su se na 324 km od mjesta A. 1 bad
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3. Neka je x broj dana za koliko bi trei radnik obavio taj posas.
Prvi radnik 2a jedan dan ebavi 35 posla, drugi radnik obavi 3= posla, a treéi radnik

obavi L posta, 1 bod
Sva trojica zajedno za 1 dan obave § posla. 1 bod
Dakle, vrijedi
. e (Pt
20 30 =z 8§
J hoda
Rjcienje te jednadibe je x = 24. 4 boda
Tredi radnik bi cbavio posao za 24 dana. 1 bied
L T UKUPNO 10 BODOVA
4. Nakon uklanjanja trokuta P, PPy i Py Pso Py dobiveni mnogokutl ima 48 vrhowa. 4 bada
Broj dijagonalu tog mnogokuta je D(48) = 483 _ 50, 6 bodava
......................................................................... UKUDINO 10 BODOVA
3, Neka je u rombu ABCD kut $BAD = 60° i neka su A/, N PR
0D ————= P C

totke u kojima kruznica sa sredistem u Lotk S promjera BD sijece
redom stranice AB, BC,CD, DA. Zbog 984D = 60" slijedi da
j&¢ 4ABC =120°. Kako su dijogonale romba ujedno i simetrale
L 3 N kutova slijedida e $5AB =301 4584 =060", 2 boda
Kako je |SM| = |SB| = r, slijedi da je trokut MBS jed-
nakokracan, pa je 4BMS= qMBS = JABS = 60° iz tegs
slijedida o IMSB = 60°, pa zakljutujemo da je trokut AIBS

A M4 3 L S
Beie hod jednakostranican, tj. |MS| = |BM|. 3 boda

i
Kut 4D0MS je vanjski kut trokutas AMS, pa prema poutku ovanjskom kulu trokuta vrijedi jednakost
30° + GAMS =G0°, tj. 9ASM = 30°, a zhog 3SAM = 4548 = 30° wokljutujemo da je trokut

AMS jpdnakokragan iz Eega slijedi da je |[M 5] = |AM]|. 2 boda
Sada je |AM| = |BM]|, tj. totka M je poloviste stranice AB. 1 bod

Na sliéan nacin se pokaze da su totke NV, P,  redom poloviéta stranica BC, CD,DA. 1 bod
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